



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 17. rujna 2016. godine.

Glasnik 20

(2016. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; marijan.belancic@hi.t-com.hr](#)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Trešnjevka - Autoklub Siget (termin nije određen)

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

DNK Zagreb - Trnje (termin nije određen)

Odigrane utakmice:

1. kolo:

Kustošija - Autocesta Ri - Zg 1 - 2 (15. 9. 2016.)

(Robert HERTL // Ivan PIŠKOR, Miro MAKSIMOVIĆ)

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com](#)):

Drugo kolo strijelci su također bili raspoloženi, dok su strijelci momčadi koji su u 1. kolu bili najraspoloženiji, utakmicu odigrali bez zgoditaka. To i nije iznenađenje, jer kako sam najavio poslije 1. kola da će novak u ligi svima biti težak protivnik što se i pokazalo obzirom da se momčad Prigorje (Ž) do sada pokazala kao dobra momčad. U ovom kolu bilo je malo nervoze na utakmici Prigorje (M) - Odra pa su dodijeljene i dvije opomene očito je i sam rezultat uzrok tome obzirom da je završio tijesno. Napominjem voditeljima da se opomene zbrajaju i kod tri, jedna utakmica je suspenzija za igrača. Također, napominjem i to da mi kako smo se dogovorili na plenumu zapisnike utakmica šaljete odmah poslije utakmice tako da ja već drugi dan mogu poslati izvješće tajniku udruge, a ne da ja moram zvati za iste. Ukoliko voditelji nisu u mogućnosti ili nisu vični s današnjom tehnikom mogu bilo koga od igrača odrediti za slanje zapisnika.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](#)):

Odigrane utakmice:

1. kolo:

Prečko - stari - Povjerenici GNK Dinamo 2 - 0 (15. 9. 2016.)

(Božidar KOVAČ, Jurica KOZINA)

Već na samom početku nove sezone 48-mog prvenstva nogometnih veterana ZNS-a pratilo nas je kišno nevrijeme. Tako da smo već u tom 1-om kolu zabilježili i prvu odgodu igranja utakmice. Sada nam je vrijeme vrlo naklonjeno i očito je da nam se ljeto vratilo, pa nam je bilo omogućeno nesmetano odigravanje i kompletiranje drugog prvenstvenog kola. Nakon netom odigranog 2-og kola doista je sve prošlo u najboljem redu u vrlo fer i športskom ozračju, što znači da suci nisu trebali posezati za kartonima kako bi javno opomenuli igrače, odnosno kako bi pokazali zbog grube igre i dr. crvene kartone za isključivanje igrača. Momčadi se nakon dugog toplog ljeta polagano uštimavaju i vraćaju pravom nadmetanju, što nam i sami rezultati to potvrđuju. Tako je u ovome kolu postignuto ukupno 30 golova, odnosno prosječno po utakmici bilo je okruglih 6,0 golova. Odmah na

početku vrlo ugodno iznenađenje svakako su novajlije u našoj ligi dečki Povjerenici GNK Dinamo Zagreb, jer istima je uspjelo da u svojoj prvoj gostujućoj prvenstvenoj utakmici nadvise inače vrlo dobru momčad Silvije stil s rezultatom 1:4. Momčad Zanatlija napravila nevjerojatan podvig u Botincu gdje su do vrha napunili mrežu domaćina, favorizirane momčadi KKK Zagreb i to s ogromnih 0:7, pa su si Zanatlije znatno popravili gol razliku. Najbolji strijelac ove utakmice s tri postignuta gola pripada gos. Stjepanu Baliću. Opravdanje za ovako loš ishod KKK Zagreba leži u činjenici da su se jedva sakupili za početak ove utakmice u kojoj su zbog različitih svojih obveza izostali njihovi ponajbolji igrači, pa na kraju treba samo reći, bravo za Zanatlije. Kao domaćini ni igrači Podsuseda nisu bili bolje sreće oni su sve bodove predali dečkima Horvata u kojoj su gosti potpuno zasluženno pobijedili s 2:6. U ovoj utakmici svakako briljantnu svoju utakmicu odigrao je gosp. Nervad Mešić kojemu je uspjelo nemoguće, a to je postići svih šest golova za svoje Horvate, svaka čast Nervade! Nadalje, vrlo uspješni bili su i dečki Španskog koji su također kao gosti u Blatu pobijedili izabranu vrstu Metalca sa 2:4, te na taj način uknjižili vrlo važna sva tri boda, a time su si uljepšali svoje slavljeničke dane povodom proslave 30-te obljetnice aktivnog igranja prvenstvenih utakmica veteranskog nogometa u ZNS-u. I na kraju dečki Rudeša ugostili su svoje vršnjake iz Prečkog u vrlo dobroj, kvalitetnoj i posebice pravoj prvenstvenoj utakmici, ali u kojoj nije bilo pobjednika, jer ista je završila tek podjelom bodova s rezultatom 2:2. Značajka ovoga kola svakako pripada gostujućim momčadima jer su osvojile gotovo sve bodove. Inače prvo prvenstveno kolo Prečko stari OS Metali vs. Povjerenici GNK Dinamo Zagreb odgodili su svoju utakmicu zbog razloga navedenog na početku ovog izvještaja. Prijedlog domaćina o novom terminu igranja obje momčadi su usuglasile, tako da će se ista odigrati već u četvrtak 15. rujna 2016. Slijedi izvještaj s netom odigrane utakmice.

Baš onako kako je bilo i dogovoreno svoju odgođenu utakmicu odigrali su na igralištu NK Prečko u četvrtak, 15. rujna 2016. momčadi Prečko stari OS Metali vs. Povjerenici GNK Dinamo Zagreb, te su na taj način odradili svoju obvezu i kompletirali prvo kolo 48. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a u 2-gojoj ligi "A". Vrijeme za igru bilo idealno. Utakmica bila u znaku domaće momčadi, jer na kraju je pobjeda Prečkog bila 2:0, pa su si domaćini na taj način uknjižili značajna 3 boda. Inače igralo se vrlo otvoreno u fer i športski ozračju, što nam potvrđuje činjenica da nije bilo niti na ovoj utakmici javno opomenutih niti isključenih igrača, Suđenje bilo jako dobro. Na kraju ovoga izvještaja želim podsjetiti sve voditelje momčadi koji do danas nisu izvršili uplatu drugog dijela članarine za 2016. godinu u iznosu od 1.000,00 kn da to učine što HITNIJE ! Rok za uplatu ovoga drugoga dijela članarine je do početka igranja 4-tog kola ove 48-me prvenstvene sezone, a to upravo pada na dan 26. 9. 2016. U slučaju da momčad ne uplati navedeni iznos članarine u navedenom roku bit će automatski suspendirana i disciplinski će se procesuirati. Ovakvu ODLUKU donijelo je Natjecateljsko povjerenstvo veterana ZNS-a, dana 11. 8. 2016., a ista je bila objavljena u Glasniku broj 18 od 20. kolovoza 2016. Poštovani voditelji, očekujem da će te postupiti sukladno napatku zahvaljujem vam i športski vas pozdravljam!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](#)):

Drugo kolo nije bilo tako efikasno kao prvo, jedino je Kašina pobijedila visokim rezultatom Usoru i Studentski je Upisao drugu pobjedu za redom pobijedivši Sesevski Kraljevec. Od domaćina još je pobjedu izborio Naftaš i to minimalnu nad gostima iz Maksimira. Isto minimalnu pobjedu, ali u gostima, ostvarila je Dubrava kod Retkovca. Jedini remi ovog kola je onaj Inasa i Dobrodola. Utakmica između Sesevskog Kraljevca 2 i Naftaša igrat će se u utorak, umjesto ponedjeljka i to u 17:00 sati, zbog preklapanja termina.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Brezovica - Mladost Buzin (22. 9. 2016. u 17:00 h)

Odigrane utakmice:

1. kolo:

Hrvatski Leskovac - Mladost (DD) 0 - 1 (15. 9. 2016.)

(Juraj JANCETIĆ)

Aktualni prvaci lige već na startu su pali u Dragonožcu. Od dvije Mladosti bit će da je domaća mladost bila bolja i mlađa te dobila Buzinčane. Možda ova Mladost iz Dragonožca ističe svoju kandidaturu za veći plasman nego lani, vidjeti ćemo za par kola. Ono što je dobro za Omladinac iz Odranskog Strmca da se utakmica odigrala to znači da su domaćini uplatili dio članarine, a loše je što su ih susjedi iz Brezovice uvjerljivo dobili. Dalibor, Krešimir i Tomislav nisu imali ni malo samilosti prema domaćinu i natrpali su mrežu skoro do vrha. U derbiju u utorak u Obrežu domaćini su uspjeli minimalno dobiti odlične Botinčane, koji nisu uspjeli zabiti, ali je zato zabio Neno, te vratio osmeh na lice domaćina nakon prvog kola. Možemo reći da je derbi bio i u Svetoj Klari, konačno sastale se vodeće momčadi poslije prvog kola i kao i svaki derbi i ovaj je završio bez golova, što je rijetkost kada se sastaju ove dvije ekipe. No, Plavac se odlučio za malo zatvoreniju varijantu, te je uspio u namjeri da ne izgubi, a na kraju mogli su i poentirati, ali gostujući stoper Buža se ukazao na crti. Nije da nije bilo šansi, ali gosti su promašivali, iskreno Bartolinčić je bio na visini zadatka, i po gostujućem voditelju, Špeharu, je jedini" krivac" što gosti nisu odnijeli bodove. Tvrda utakmica i jako tvrdi tereni nisu dozvolili neku lijepu igru, ali u fer i vrlo korektnoj utakmici je ovakav rezultat i realan, gdje je veteran suđenja gđin. Sokolić odlično odradio posao. Leskovac je startao pobjedom (prvo kolo igraju u četvrtak, 15. 9.), no bilo je tijesno. Kako su se gosti u prvom kolu jedva skupili (devetorica), izgleda da je Hrvoje uspio motivirati igrače na okupljanje. Rezultat je tijesan, a bilo je tijesno jer su se Čehi postavili vrlo dobro, te izgubili u samom finišu utakmice. Hrvoje je poraz platio razbijenim nosom, ali više ga boli loš sudac Mandić koji, po njemu, im je poništio "čisti" gol. No, gol je kad ga sudac dosudi. Izgleda da gospodin Mandić nije dobro startao ni ovu sezonu, nakon problema koje je imao u prošloj. Za to je odgovoran povjerenik za suđenje. Šteta, grešaka naravno da će biti, ali mora ih biti što manje u veteranskom nogometu. Neodigrana utakmica prvog kola BREZOVICA MLADOST - Buzin igra se u četvrtak, 22. 9. 2016. u 17:00 sati u Brezovici.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

ZET

- Nur

(22. 9. 2016. u 17:00 h)

Odigravanjem 2. kola nastavljeno je 48. prvenstvo u kojem su odigrane sve utakmice u kojima je postignuto 16 golova. Očito se strijelci tek ugrijavaju, pa će vjerojatno u nastavku prvenstva biti i više golova. Prema dojavama sudaca i voditelja ekipa nije bilo problema. Osobno sam bio prisutan na utakmici NUR i Zg 2003, koja je završena minimalnom pobjedom domaćina. Utakmica je protekla u dobroj igri obje ekipe u kojoj je bilo nešto preoštrih startova s obje strane. U takvom jednom srazu stradao je vratar gostujuće ekipe, koji je na žalost zbog ozljede zgloba lijeve noge morao napustiti teren. Kolegi vrataru želimo brz oporavak i povratak na teren što prije jer će sigurno nedostajati svojoj ekipi u nastavku prvenstva. Ivanjska Šimići su na svom novom terenu postigli i drugu pobjedu, te su za sada na vrhu tablice uz Hrašće koje je također počeo s 2. pobjede. ZET protiv Slavonca i Zapruđe protiv Radio Taxi Zagreb su počeli prvenstvo sa visokim pobjedama. No, prvenstvo je tek počelo pa će mo vidjeti kakvi će rezultati biti u slijedećim utakmicama. U četvrtak 22. 9. 2016. se igra odgođena utakmica 1. kola između susjeda ZET-a i NUR-a, te napominjem voditeljima da vode računa o tome i da se utakmica odigra bez daljnje odgode. U slijedećem kolu je slobodna ekipa Radio Taxi Zagreb. Športski pozdrav.

30 godina veterana NK Špansko (Zagreb)



*Veterani NK Špansko (Zagreb) i GNK Dinamo (Zagreb)
Zagreb, igralište NK Špansko, 15. rujna 2016. godine*

Mato BANOVIĆ (voditelj VNK Špansko):

Danas (četvrtak, 15. rujna) smo se skupili da obilježimo 30 godina veterana Španskog, a kako Špansko ima svoje seniore i omladinsku školu red je krenuti od samog kluba. NK Špansko osnovan je 1958. godine, a kao i svi klubovi kreće se od najnižeg ranga. Iz godine u godinu Špansko se dizalo tako da su se već 70-tih godina digli za dva ranga. Iz tog razdoblja moram spomenuti utakmicu 1976. godine Špansko - Dinamo 1:3, a između ostalih za Špansko su igrali Ocvirek, Gomuzak, Videc, Bartol, Đurin, Banović, Šimenc, Ćusak, Lojen, Dadić, Martinec, Svilković i Mađar. Špansko je i dalje nastavilo s uspjesima tako da je 1994. godine bilo u drugoj hrvatskoj ligi. Iz tog doba ostalo je u sjećanju utakmica osmine finala s Hajdukom koja je završila u Španskom 1:1, a uzvrat u Splitu 4:3 za Hajduk. Da spomenemo igrače i trenere iz tih vremena bili su Spajić, Elezović, Skoko, Nemet, Strbat, Pipinić, Mihaljević, Mužek, Strupar, Solomun, Pačkovski, Kulenović, Čivrag, Bogadi, Braun, Šarić, Marić, Barišić, Braović, Šikić i profesor Stjepan Jerković. Žalostno je iz tog vremena kada je Špansko igralo drugu ligu, a čak su razmišljali o prvoj ligi da uprava u tom vremenu nije riješila svlačionice i tribine, nego su iste još u kontejnerima. A kako se već godinama igra veteranski nogomet u Zagrebu tako i ljubitelji nogometa u Španskom odlučiše osnovati veteranski nogometni klub. To se dogodilo 1985./86, a najveće zasluge za to pripadaju Blažev Rozaliju, a uz njega su bili Mitić Tomo (Mitke), Hartek Jura i Maršanić Željko. Krenulo se iz treće lige, a većina klubova bila je iz Zaprešića i Samobora. Brzo smo došli do druge lige, a kako su nam se priključili neki mlađi igrači, a među njima su bili braća Mladen i Mario Novak, krenuli smo u pobjede pa smo brzo izborili i prvu ligu. Nakon par sezona u prvoj ligi, krenulo je na loše, godine su učinile svoje, neki zbog posla, neki zbog zdravlja, vratili smo se u drugu ligu. Moramo se zahvaliti udruzi veterana što su ukinuli treću ligu, a iz druge se ne može ispasti te smo sada postali prava momčad za druženja. Naša utakmica traje dva puta po 40 minuta, a druženje poslije iste traje 3 sata. Kao dokaz tomu je i ova zadnja utakmica, odigrana u ponedjeljak u Blatu, gdje smo za švedskim stolom uz špek i kobasice i pokoje pivo, ostali do 22 sata. Pristupilo nam je novih pet igrača, a neki se stari vratili pa smo na utakmici u Blatu imali 12 rezervnih igrača. Na kraju, moram spomenuti naše igrače koji su nas prerano napustili, Ivica Radan u 55-toj, Mladen Martinec (Migać) u 63-oj i Mario Novak u 52-oj. Neka im je vječna slava i hvala. Moramo se zahvaliti upravi kluba na korektnim odnosima koji nam pružaju idealne uvjete za igranje. Svakako moram spomenuti i omladinsku školu Španskog u kojoj se dobro radi, a i zahvaliti se trenerima koji često pomjere svoje treninge da bi mi imali svoj kutak. I na kraju hvala svima što ste svoje slobodno vrijeme posvetili veteranima Španskog. Neka nam Dinamo prezimi u Europi, seniori Španskog da se vrate u 3. ligu, a veterani Španskog da svi u istom broju proslave 40. godišnjicu.